

“官老赖”照抓不叨叨

即日起,胶南法院逐一清理164件“特殊”主体执行案

本报5月16日讯(见习记者 邱晓宇)即日起,胶南法院将在全市率先开展对“特殊”主体执行案件专项清理活动,包括涉公权力机关、人大代表和政协委员案件17件、涉公职人员案件38件,涉村委会案件109件,共计164件,拒不履

行的,依法采取罚款、拘留等司法强制措施。

2000年,胶南市某村村主任张某以村委会的名义向本村村民刘某借了5万元钱,打了借条,期限一年。后来,张某因车祸丧生,村委会就不认账了。刘某无奈之下将村委会告上

法院并胜诉。法院判决村委会偿还刘某本息合计7.2万元,但村委会却一直拒不执行判决,一拖拖了十年。2011年,法院多次传唤该村村委会主任,但是仍然没人愿意还款。近期胶南法院将该案列入重点案件范围,刘某才如愿以偿,

拿回自己应得的钱。

据悉,从年初特殊主体集中执行活动启动以来,已有14件特殊主体被执行主动联系法院,要求履行法院判决,截至目前,案款到位共计80余万元。

胶南市人民法院目前共梳理出以公权力机关和

特殊主体为被执行人的案件共164件,其中涉公权力机关、人大代表和政协委员案件17件,涉公职人员案件38件,涉村委会案件109件,这些案件均为民事案件。涉公职人员案件中的被执行人涵盖了警察、公务员、医生、教师等职业。

据悉,从今年6月份到年底,胶南市人民法院将对这164起公权力机关和特殊主体为被执行人的民事案件进行逐一专项清理。申请人一旦发现隐匿躲藏的被执行人线索即可拨打胶南市人民法院执行局热线86115110进行举报。

微博求助白菜难卖 前往帮助却遭忽悠

菜农卖菜玩起“狼来了”,骗得网友团团转

本报记者 赵波

最近因为一棵白菜价格赶超一斤猪肉,使得白菜火了一把。在市民对白菜价格喊高的时候,近日,平度的菜农在网上发布当地白菜滞销的消息。这条平度白菜滞销的微博随即转发开来,16日,记者抱着为菜农们提供帮助的想法来到平度才发现,平度的白菜今年明明是丰产的,菜农也靠白菜赚了钱。微博帮着菜农卖菜早已不新鲜,但如今菜农靠网络玩“狼来了”却并不多见。

微博呼吁白菜滞销求帮助

近日,新浪微博上出现一条平度白菜滞销的博文:“白菜一边高价,一边三毛五卖不出去,青岛平度市东杜家村村委会代表紧急求助:因为油价上涨等缘故,商贩的车子很少来上门收购。我们村子现在白菜卖不出去,我们村及周边超过上万亩(亩产约一万五千)是我们村委会的村民代表,希望帮我们村子的白菜卖出去。批发价三毛五。急!”微博自12日发出,截至16日下午,记者看到已经有553次转发,96条评论,在评论中记者看到,不少网友试图帮助卖白菜,其中青岛当地一家超市还主动要求留下当地菜农联系方式,并表示愿意去洽谈,帮助他们销售白菜。随着网友跟进,微博上公布了菜农徐卫东的联系电话。

去。批发价三毛五。急!”

微博自12日发出,截至16日下午,记者看到已经有553次转发,96条评论,在评论中记者看到,不少网友试图帮助卖白菜,其中青岛当地一家超市还主动要求留下当地菜农联系方式,并表示愿意去洽谈,帮助他们销售白菜。随着网友跟进,微博上公布了菜农徐卫东的联系电话。

记者探访发现白菜很畅销

白菜都比猪肉贵了,怎么还会3毛5一斤也卖不出去?带着疑问,记者先是拨通了菜农徐卫东的电话,徐卫东电话里说确实是因为白菜卖不出去,才上网发微博的,并表示经过媒体的联系,已经有客户前来购买。当记者提出前去了解情况时被徐卫东拒绝。“我很忙,在帮着客户收白菜。”徐卫东给出这样一个理由拒绝了记者。

带着疑惑,16日一早,记者还是乘车辗转来到了平度市张戈庄镇东杜家村,但是在

村里的田里,记者走了一圈也没看到徐卫东所说的大片滞销的白菜。“今年白菜很好卖,我家五亩白菜全卖了,3毛6一斤卖的,今天刚拿到钱。”在东杜家村村头记者碰到了今年47岁的柳尧德,因为今年白菜不仅丰产还卖了好价钱,柳尧德一边跟记者说话一边禁不住笑了起来。柳尧德告诉记者,他是东杜家村邻村的柳家村人,他们村750户村民,30多户种菜,今年种的白菜几乎全卖完了。

路致海: //青岛交通广播FM897: //农享网官方微博:多谢跟进,联系人徐卫东,联系方式:15066172375//青岛吕新杰: 我们是青岛当地一家连锁超市——青岛维客集团,请将联系方式给我们,谢谢。

农享网官方微博:白菜一边高价,一边三毛五卖不出去,青岛平度市东杜家村村委会代表紧急求助:因为油价上涨等缘故,商贩的车子很少来上门收购。我们村子现在白菜卖不出去,我们村及周边超过上万亩(亩产约一万五千)是我们村委会的村民代表,希望能帮我们村子的白菜卖出去。批发价三毛五。急!

<http://t.cn/z0RjjZm>

▲ 收起 查看大图 向左转 向右转



5月12日08:50 来自新浪微博 转发(530) | 评论(93)

△ 微博截图

菜农喊亏引来关注却不见

柳尧德说,今年他一亩白菜地产了一万八千斤白菜,除去成本今年能挣两万多元,相比较去年白菜只有6分钱一斤,他今年算是挣到钱了。在邻村了解了情况后,记者再次电话联系了徐卫东,听说自己已经到了村里,徐卫东称自己有事,不能接待记者,在电话中,徐卫东还告诉记者,他家的白菜都在地里,再没人要马上就要开花了,吐完一阵苦水,徐卫东又关心起记者的采访。“这样吧,有客户要买我家白菜的时候,我再给你发信息,你们再过来采访吧,要不你们也见不到客户,采访也没有什么内容。”徐卫东说。

在村周边,记者看到,路边到处都有收白菜的广告牌,但是据村民介绍,从15日开始白菜开始降价了,目前白菜已经降到2毛5一斤,但即便是这个价格菜农也能赚钱。从村民的说法来看,这里根本不存在白菜滞销的问题。直至记者离开平度市东杜家村,徐卫东一直用各种理由搪塞,没有与记者见面。

记者手记:

网友的善心不该被利用

在信息如此发达的社会,微博、论坛等一些新兴媒体成为人们获取信息的重要渠道,生活中遇到不平事、遇到通过正常渠道解决不了的事,网友们首先想到的就是网络了,现在越来越多网友相信微博的力量,甚至相信微博是万能的,走失孩子发微博、丢东西发微博,卖菜当然也可以发微博。但一些人看到网络的力量后,不是正确使用,反而试图通过网络骗取同情心,或是达到自己别有用心的目的。

其实不论是网络论坛也好,还是微博也罢,这都是一种难得的社会公共资源,作为网友我们也应该善待这份公共资源,只有这样这些资源才能给真正需要的人以帮助。如果大家每次都是“狼来了”似地利用网友的善心,事不过三,这种资源长此以往也会受到冷落,到时需要帮助的人将没有善心可以借助,这些喊“狼来了”的网友也将不受信任而备受唾弃。

本报5月16日讯(通讯员 王少文 记者 曹思扬) 16日早上7点25分左右,

一辆满载砖头的自卸车沿胶州湾高速由北向南行驶至楼山河桥施工路段时,突然行驶到逆行道上连撞三辆车,造成胶州湾高速南向北方向拥堵两个小时,堵车队伍长达三公里。所幸未造成人员伤亡,目前交警部门正在进一步调查事故原因。

16日早上7点25分左右,一辆满载砖头的自卸车沿着胶州湾高速由北向南行驶至楼山河桥施工路段时,突然行驶到逆行道上,撞飞临时水泥隔离墩后,又接连撞上白色福克斯、黑色轿车和银色面包车共三辆车。

由于事发于早高峰时间,造成胶州湾高速南向北方向拥堵近两个小时,一直堵到太原路附近,堵车队伍长达三公里,部分堵在路上的司机干脆下车观看路旁海边的风景,不少前往机场的市民还误了航班。

据了解,9日,胶州湾高速楼山河桥道路抢修工程正式开工,施工路段由双向八车道临时变为双向四车道,实行“半幅封闭、半幅通行”,事发路段正位于施工路段。

记者从胶州湾高速公路交警大队了解到,16日早上7点30分许,交警大队值班室接警后,出动5名民警和一辆清障车于7时35分赶赴事发现场。4部事故车辆都无法移动,大队调派了两部清障车进行清障作业,并于8时30分前将3部事故车拖至路边,腾出一排车行道,另一辆事故车则由重型清障车于8时50分清理完毕。目前交警部门正在进一步调查事故原因。

世园会周边

1600平方米猪圈被拆

本报5月16日讯(记者 张晓鹏 通讯员 于佳立) 16日,记者从李沧区城管部门获悉,为整治世园会周边环境,李沧城管执法局联合街道办事处出动100余名工作人员对世园会周边1600余平方米的违章建筑猪圈进行了集中清理拆除。

16日下午,记者来到李沧区九水路街道北王村北面的山坡上看到,清理违章建筑的挖掘机正挥舞着长长的手臂在拆除残存的破败猪圈。记者注意到,猪圈里面已经没有猪了,相反堆了不少垃圾,“这些房屋都是没有产权的自建房,大多是用来养猪的,面积大约有1600余平方米,随着世园会建设项目的推进,这些房子的存在已经严重影响到了周边环境。”李沧城管执法局工作人员告诉记者,这里属于世园会扩园区建设项目建设区域,此前,北王村存在的绝大多数私搭乱建的违法建筑都已经拆除,只剩这两片房子迟迟没能拆除。按照规定,相关部门已经与房主达成了拆迁协议,但是房主却迟迟不愿动工拆除,为了保证周边建设项目的推进,李沧城管执法局联合街道办事处按照规定对两片建筑进行强行拆除,短短一个多小时,这两片违建房就被推倒。